

Amendment 0002
Solicitation Number 13-SN-0009
Special Program Announcement for 2013
Office of Naval Research Research Opportunity:
Computational Methods for Decision Making
Date 05 APR 2013

The purpose of Amendment 0002 is to respond to questions submitted prior to 04 APR 2013.

Questions received after that date and before the deadline for submissions of questions will be addressed in a subsequent amendment.

1. Questions and Answers are provided as follows:

Question 1: In addition to the Principal Investigator, shall we also list our other team members who are going to be involved in the project, for instance, our academic collaborators or other colleagues?

Answer 1: This information is not required for white paper submission. Key personnel and team members should be provided for full proposal submission.

Question 2: Does the summary of recent relevant technical breakthroughs include only my company's work, or other people's work?

Answer 2: The summary of recent relevant technical breakthroughs should include your work or work from your team/collaborator that is germane to the approach.

Question 3: Are Government Owned Contractor Operated Laboratories eligible to submit white papers/full proposals under this special notice?

Answer 3: Government Owned Contractor Operated Laboratories are not eligible as a prime contractor or performer. Teaming relationships are permissible.

Question 4: To what degree, if any, is Special Notice 13-SN-0009 impacted by recent budget adjustments ('sequestration')? Will white papers and proposals still be considered under all listed thrust areas?

Answer 4: The government does not know if this BAA will be impacted by recent budget adjustments (sequestration). Yes, white papers and proposals will still be considered under the thrust areas identified in the BAA.